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Agro Pontino 1938 (anno IX-XV). Edizio-
ne tedesca
ENIT / Ferrovio dello Stato Milano-Roma 
(Pizzi & Pizio) 1938. Deutsche Ausgabe. 
64 S. mit zahlr. fotografischen Abb. in 
Kupfertiefdruck. 24,5 x 19,5 cm, illustr. 
Broschur (etwas feuchtwellig) 
[# 16487] EUR 14,-

Amalfiküste - Die Küste von 
Amalfi
ENIT / Ferrovie dello Stato. 
Rom 1934. 23 S. mit vielen 
fotografischen Abbildungen in 
Tiefdruck. Illustr. Broschur, 18 x 
18 cm 
[# 15721] EUR 28,-

Aosta : Alberghi e 
Pensioni della Pro-
vincia di Aosta
1936. Italienische 
Ausgabe. 12 S. mit 
Fotos, Karte und 
Unterkunftsver-
zeichnis. 20 x 24,5 
cm, mittig gefaltet 
[# 18535] EUR 24,-

Aosta et sa province
L‘Ente Provinciale per il Turis-
mo Aoste. Milano-Roma (Pizzi 
& Pizio) 1938. Französische 
Ausgabe. 23 S. mit vielen fo-
tografischen Abbildungen und 
2 Karten. Illustr. Broschur von 
W. Rossi, 22 x 22 cm 
[# 15746] EUR 28,-
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Ascoli Piceno
ENIT / Ferrovie dello Stato. Milano 1933. 
Englische Ausgabe. 16 S. mit Fotos (Cop-
pola, Alinari, Perini), 1 Plan. Illustr. Bro-
schur, 16,7 x 12 cm 
[# 18946] EUR 14,-

Ascoli Piceno
ENIT / Ferrovie dello Stato.  1933. Deutsche 
Ausgabe. 16 S. mit vielen Fotos (Coppola, 
Alinari, Perini) und Kartenskizze. Farbig 
illustr. Broschur, 16,8 x 12 cm 
[# 18842] EUR 14,-

Ascoli Piceno
ENIT / Ferrovie dello Stato.  1933. Franzö-
sische Ausgabe. 16 S. mit Fotos (Coppola, 
Alinari, Perini) u. Karte. Illustr. Broschur, 
16,7 x 12 cm 
[# 18930] EUR 14,-

Assisi
ENIT / Ferrovie dello Stato. Milano (Pizzi & 
Pizio) 1937. Deutsche Ausgabe. 32 S. mit 
Fotos. Illustr. Broschur, 19,8 x 13,2 cm 
[# 18949] EUR 18,-
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Auf den Italienischen Straßen
ENIT / Ferrovie dello Stato. Novara (Insti-
tuto Geografico de Agostini) 1935. 40 S. 
mit vielen fotografischen Abbildungen. 
Broschur mit farbig illustr. Deckelbild, 19,5 
x 15,7 cm (Deckel mit einigen kl. Nade-
leinstichen) 
[# 15821] EUR 28,-

Bergamo
ENIT / Ferrovie dello Stato. Roma (um 1933). 
Deutsche Ausgabe. 15 S. mit Fotos von Alinari 
und Karte. Broschur, 17,2 x 12 cm 
[# 18929] EUR 14,-

Bergamo / Bergame
ENIT / Ferrovie dello Stato. Milano (Besoz-
zi) 1937. Französische Ausgabe. 32 S. mit 
vielen fotografischen Abbildungen. Illustr. 
Broschur, 23,8 x 18,8 cm 
[# 15736] EUR 18,-

Bologna
ENIT / Ferrovie dello Stato. Roma (um 
1933). Deutsche Ausgabe. 32 S. mit Fotos, 
1 gefalteter Stadtplan. Illustr. Broschur, 16,5 
x 11,8 cm 
[# 18939] EUR 18,-
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Brescia
ENIT / Ferrovie dello Stato. Napoli 1934. 
Deutsche Ausgabe. 16 S. mit Fotos (Bravo, 
Alinari, Foppa), 1 Plan. Illustr. Broschur, 17 
x 12 cm 
[# 18933] EUR 14,-

Brioni - Die Insel für jeden Sport
ENIT / Ferrovie dello Stato. Rom (Capriotti) 
1938. Heute Brijuni, Kroatien. 23 S. mit 
fotografischen Abbildungen. Farbig illustr. 
Broschur (Golf, Tennis). 24 x 19 cm 
[# 15732] EUR 38,-

Comersee
ENIT / Ferrovie dello Stato. Milano-Roma 
(Pizzi & Pizio) 1938. 28 S. mit Fotos und 
farbigen Illustrationen, Kartenskizze. Far-
big illustr. Deckblatt von Enrico Mercatali,  
23 x 18,8 cm 
[# 18822] EUR 18,-

Cortina d‘Ampezzo: Grand Hotel Savoia 
/ Savoy
Milano (Pizzi e Pizio) 1937. Faltprospekt, 8 
S. mit Fotos u. Text in deutscher Sprache. 
Farbig illustr. Deckblatt, 21,8 x 12 cm 
[# 18644] EUR 24,-
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Deutsche Dichter 
führen nach Italien
ENIT / Ferrovie dello 
Stato. Milano-Roma 
(Pizzi & Pizio) 1936. 
46 S. Mit 23 Foto-
motiven von Amalfi 
bis Verona, auf der 
gegenüber liegen-
den Seite kurze Tex-
te zu den Orten von 
Däubler, Edschmid, 
Goethe u.a. Illustr. 
Broschur, 19 x 23,8 
cm 
[# 15726] EUR 18,-

Die Insel Elba
ENIT / Ferrovie dello Stato. Firenze (um 
1933). 15 S. mit Fotos. Illustr. Broschur, 17 
x 12 cm (Deckel mit Stempel) 
[# 18940] EUR 18,-

Die Italienische Riviera
ENIT / Ferrovie dello Stato. Milano-Roma 
(Vaccari) 1936. 32 S. mit vielen fotografi-
schen Abbildungen. Innenteil 23,5 x 18,8 
cm, Umschlag auf halber Breite 
[# 15820] EUR 18,-

Die italienische Riviera
ENIT / Ferrovie dello Stato. Rom 1934. 8 S. 
mit farbigen Illustrationen u. farbig. illustr 
Umschlag von Virgilio Retrosi. 22,2 x 20,8 
cm, mittig gefaltet 
[# 18639] EUR 18,-
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Die italienische Riviera. 
San Remo, Ospedaletti, 
Bordighera
Milano (G. Ricordi) 1936. 
Deutsche Ausgabe. 16 
S. mit Fotos und einer 
montierten, mehrfach 
gefalteten Preisliste für 
Unterkünfte (ungarisch). 
Farbig illustr. Umschlag 
von Luisa Polo. 20 x 11,5 
cm 
[# 18534] EUR 28,-

Die Italienischen Seen
ENIT / Ferrovie dello Stato. Milano (La 
Presse) 1938. 32 S. mit vielen fotografi-
schen Abbildungen. Illustr. Broschur, 23,5 
x 18,8 cm (Deckel mit Stempel) 
[# 15819] EUR 18,-

Die Ober-Italienischen Seen : Die Bor-
romeischen Inseln, Lago Maggiore, 
Comersee, Gardasee und die kleineren 
Seen
ENIT / Ferrovie dello Stato. Rom (Instituto 
Romano di Arti Grafiche die Tumminelli) 
1936. 32 S. mit vielen fotografischen Ab-
bildungen in Tiefdruck. Illustr. Broschur, 
24,8 x 19,8 cm (Deckel unten mit kl. 
Eckausbruch) 
[# 15816] EUR 28,-

Die oberitalienischen Seen
ENIT / Ferrovie dello Stato. Rom 1934. 12 S. 
mit Fotos, 22 x 19,5 cm, mittig gefaltet. Farbig 
illustr. Deckblatt, 22 x 10,5 cm 
[# 18594] EUR 18,-
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Die Politik der öffentlichen Arbeiten in 
Italien
(ca. 1937). Zweite Ausgabe. 8 S. Text, 24 S. 
mit blattgroßen Fotos in Tiefdruck. Farbig 
illustr. Broschur, 16,5 x 12 cm (Umschlag 
fleckig, einige Bleistiftmarginalien). - Archi-
tektur- und Infrastrukturbauten der Mussoli-
niregierung bis ca. 1938
[# 15957] EUR 58,-

Die vier Jahreszeiten in Ita-
lien
ENIT / Ferrovie dello Stato. Mi-
lano (Pizzi & Pizio) 1937. 31 S. 
mit vielen fotografischen Abbil-
dungen in Tiefdruck. Illustrierte 
Broschur, 21,5 x 22 cm (leicht 
randgebräunt) 
[# 15737] EUR 18,-

Dolomiten, Ortler, Brenta. Führer
Verband der Dolomitenhotels, Merano. 
Meran (Verlag der Dolomitenhotels) 1934. 
Deutsche Ausgabe. 36 S. mit Fotos und 1 
Karte. Farbig illustr. Umschlag von Franz 
Lenhart, 19 x 11,8 cm 
[# 18575] EUR 58,-

Ferrara
ENIT / Ferrovie dello Stato. Milano-Roma 
(Pizzi & Pizio) 1938. Deutsche Ausgabe. 35 
S. mit vielen fotografischen Abbildungen. 
Illustr. Broschur, 23,8 x 18 cm 
[# 15728] EUR 18,-
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Fiuggi
ENIT / Ferrovie dello Stato. Roma (Ca-
priotti) 1938. Deutsche Ausgabe. 8 S. mit 
Fotos u. Karte. 21 x 29 cm, mittig gefaltet. 
Deckblatt farbig illustriert (mit Stempel) 
[# 18926] EUR 14,-

Florenz : Primavera Fiorentina ... 
in the city of flowers / Frühling in 
Florenz 1931
Firenze 1931. 40 S. mit vielen Ab-
bildungen, Annoncen, Program-
men. Text 4-sprachig. 24 x 22 cm 
(Rückenfalz etw. beschädigt) 
[# 15742] EUR 20,-

Florenz (Firenze)
ENIT / Ferrovie dello Stato. Firenze 1933. 
31 S. mit Fotos von Alinari, 1 gefalteter 
Stadtplan. Illustr. Broschur, 17 x 12 cm 
[# 18942] EUR 18,-

Florenz (Firenze). Monografie illustrate 
N. 25.  Text Edoardo de Fonseca. Deut-
sche Ausgabe
Rom (Officina Grafica) 1928. 18 S., mit 
Fotos von Alinari und Kartenskizze. 17 x 
12 cm, mit farbigem Deckblatt „Hotel de 
Rome“ von R. Salomone 
[# 3515] EUR 10,-
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Friuli / Friaul
ENIT / Ferrovie dello Stato. Rom (Salomo-
ne) 1938. Deutsche Ausgabe. 36 S. mit 
vielen fotografischen Abbildungen. Illustr. 
Broschur, 24 x 18,8 cm 
[# 15729] EUR 24,-

Genova / Gênes (Genua)
ENIT / Ferrovie dello Stato. Milano (Turati 
Lombardi) 1937. Französische Ausgabe. 
32 S. mit vielen fotografischen Abbil-
dungen. Illustr. Broschur, 24 x 18,8 cm 
(Deckel mit kl. Einriss, oben leicht feucht-
randig) 
[# 15735] EUR 10,-

Hochzeitsreise nach Italien
ENIT / Ferrovie dello Stato. Milano-Roma 
(Pizzi & Pizio) 1937. 38 S. mit vielen foto-
grafischen Abbildungen. Illustr. Broschur,  
23,8 x 19 cm 
[# 15733] EUR 18,-

Italienische Volksfeste
ENIT. Rom (um 1935). 62 S. mit zahlr. zwei-
farbigen Illustrationen. Mehrfarbig lithogra-
phierte Broschur, 17,2 x 12,5 cm 
[# 4114] EUR 24,-
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La terra del Duce
ENIT / Ferrovie dello Stato. Roma (1942). 
Italienische Ausgabe. Ed. italiana. 22 S. mit 
Fotos. Farbig illustr. Broschur, Deckelge-
staltung von Luigi Piffero. 23,8 x 17,5 cm 
[# 18955] EUR 38,-

Le Piémont
ENIT / Ferrovie dello Stato. Roma 
(um 1935). Französische Ausgabe. 
12 S. mit Fotos (Bettrone, Alinari). 
Innenteil doppelt breit, gefaltet 
auf 22 x 10,5 cm. Mit farbiger Um-
schlagillustration 
[# 18551] EUR 14,-

Le Strade Statali d‘Italia / Les 
Routes Nationales en Italie / 
State Highroads of Italy / Die 
Staatsstraßen Italiens
ENIT. Novara (Instituto Geografico 
de Agostini) 1935. Große Stra-
ßenkarte Italiens, 69,5 x 49,5 cm, 
verso Verkehrsschilder und prakti-
sche Angaben für Automobilisten, 
Motorradfahrer und Radfahrer 
(4-sprachig). Deckelgestaltung 
von Carlo Vittorio Testi. Gefaltet 
auf 25 x 11,2 cm 
[# 18591] EUR 38,-

Lombardia (Lombardei)
ENIT / Ferrovie dello Stato. Milano (Alfieri 
& Lacroix) 1937. Deutsche Ausgabe. 36 
S. mit vielen fotografischen Abbildungen. 
Broschur mit farbig illustr. Deckel (leicht 
bestoßen), 23,5 x 18,5 cm 
[# 16270] EUR 14,-
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Mantua (Mantova)
ENIT / Ferrovie dello Stato. Roma (um 
1933). Deutsche Ausgabe. 15 S. mit Fotos 
(Premi, Alinari, Diena, Pelloni), 1 Plan. Illu-
str. Broschur, 17 x 12 cm 
[# 18934] EUR 14,-

Nach Italien. Fußballweltmeisterschaft
ENIT. Roma (1933). 24 S. mit vielen Fotos. 
Mit Porträts der acht Austragungsorte der 
2. Fußballweltmeisterschaft 1934 und ihrer 
Stadien: Turin, Mailand, Triest, Genua, Bo-
logna, Florenz, Rom, Neapel. Farbig illustr. 
Umschlag von Virgilio Retrosi. 19 x 14 cm 
[# 18529] EUR 58,-

Navigazione Libera Trie-
stina S.A. (NLT): Fahrplä-
ne und Fahrpreise
1934. Deutsche Ausgabe. 
20 S. mit einigen Fotos. 
Graphic design: Arti Gra-
fiche L. Smolars & Nipote. 
Farbig illustr. Deckblatt 
(gestempelt), 22 x 24 cm 
(war vertikal gefaltet). - 
Schiffsverbindungen von 
Italien: Nord Pazifische 
Postlinie, Süd Afrika Eillinie 
u Postlinie, West Afrika 
Postlinie, Mexiko Linie, 
Nord Atlantische Linie
[# 19124] EUR 60,-

Neapel
ENIT / Ferrovie dello Stato. Roma 1933. 
Deutsche Ausgabe. 31 S. mit Fotos (Falt-
karte entfernt). Illustr. Broschur, 16,7 x 11,7 
cm 
[# 18937] EUR 8,-
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Neapel / Napoli
ENIT / Ferrovie dello Stato. Novara (Institu-
to Geografico de Agostini) 1937. Deutsche 
Ausgabe. 12-seitiger Faltprospekt mit Fo-
tos. 22 x 10,5 cm 
[# 18911] EUR 14,-

Neapel - Der Golf von Neapel
ENIT / Ferrovie dello Stato. Rom 
(um 1932). 8 S. mit farbigen Il-
lustrationen u. farbig. illustr Um-
schlag, 23,3 x 21,2 cm, mittig 
gefaltet 
[# 18634] EUR 24,-

Neapel - Pianta Panoramica del Golfo di 
Napoli
ENIT / Ferrovie dello Stato. Bergamo (In-
stituto Italiano d‘Arti Grafiche) 1937. 49 x 
68 cm, farblithographierte Panorama-Karte 
vom Golf von Neapel; verso Fotos und 
Informationen in 4 Sprachen. Gefaltet auf 
24,5 x 11,8 cm 
[# 18825] EUR 68,-

Ortisei, Val Gardena, Dolomiti
Genova 1938. 16 S. mit Fotos (Ghedina, 
Langer). Farbig illustr. Broschur, 19 x 13 cm 
[# 18951] EUR 28,-
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Palermo
ENIT / Ferrovie dello Stato. Palermo 
(I.R.E.S.) 1937. Deutsche Ausgabe. 36 S. 
mit vielen Fotos, Stadtplan u. Kartenskiz-
ze. Broschur mit farbig illustr. Deckel (die-
ser leicht stockfleckig), 24 x 19 cm 
[# 16273] EUR 18,-

Palermo
ENIT / Ferrovie dello Stato. Milano (um 
1933). Deutsche Ausgabe. 31 S. mit Fo-
tos von Anderson, 1 gefalteter Stadtplan. 
Farbig illustr. Broschur von Filippo Romoli, 
16,7 x 12 cm 
[# 18927] EUR 24,-

Parma
ENIT / Ferrovie dello Stato. Roma 1934. 
Deutsche Ausgabe. 16 S. mit Fotos von 
Alinari, 1 Plan. Illustr. Broschur, 17 x 12 cm 
(Deckel mit Stempel) 
[# 18935] EUR 24,-

Pavia
ENIT / Ferrovie dello Stato. Roma (um 
1933). Deutsche Ausgabe. 15 S. mit Fotos, 
1 Plan. Illustr. Broschur, 16,7 x 11,8 cm 
(Deckel mit Stempel) 
[# 18938] EUR 10,-
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Perugia
ENIT / Ferrovie dello Stato. Roma (um 
1930). Deutsche Ausgabe. 15 S. mit Fotos 
von Alinari. Illustr. Broschur von Salomone, 
17 x 12 cm (auf Seite 2 gestempelt) 
[# 18941] EUR 18,-

Perugia und die italienische Universi-
tät für Ausländer
ENIT. Rom 1935. 15 S. mit vielen fotogra-
fischen Abbildungen. Illustr. Broschur, 
24,5 x 20 cm 
[# 15720] EUR 18,-

Pisa
ENIT / Ferrovie dello Stato. Genova 1934. 
Deutsche Ausgabe. 16 S. mit Fotos, 1 Plan. 
Beilage: Pisa, 8 S. Illustr. Broschur von Au-
relio Craffonara, 17 x 12 cm 
[# 18943] EUR 18,-

Plages Italiennes
ENIT / Ferrovie dello Stato. Milano-Roma 
(Pizzi & Pizio) 1938. Französische Ausga-
be. 39 S. mit vielen fotografischen Abbil-
dungen. Illustr. Broschur, 23,5 x 18 cm 
[# 15731] EUR 28,-
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Prato
ENIT / Ferrovie dello Stato. Roma (um 
1933). Deutsche Ausgabe. 16 S. mit Fotos 
(Brogi, Alinari). Illustr. Broschur, 16,7 x 12 
cm 
[# 18944] EUR 18,-

Primavera Siciliana
ENIT. Roma 1937. Deutsche Ausgabe. 
10-seitiger Faltprospekt mit Fotos in Tief-
druck. Farbig illustr. Deckblatt, 23 x 13,5 cm 
[# 18922] EUR 14,-

Primavera Siciliana 1929-VII
 Palermo (Ires) 1929. Deutsche Ausgabe. 30 S. mit vielen fotografischen Abbildungen, 
praktischen Informationen und vielen Hotel-Annoncen. 17 x 24,8 cm, Broschur 
[# 15727] EUR 24,-

Ravenna
ENIT / Ferrovie dello Stato. Rom (um 1930). 
Deutsche Ausgabe. 16 S. mit Fotos (Alinari, 
Anderson). Illustr. Broschur, 17 x 12 cm (mit 
Stempel) 
[# 18936] EUR 12,-
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Rhodes (Rhodos)
ENIT / Governo delle Isole Italiane 
dell‘Egeo. Milano (Pizzi & Pizio) 1935. Gro-
ße farbige Bildkarte der Insel, gez. Egon 
Huber, 69 x 48 cm; verso Fotos in Tiefdruck 
und Informationen in französischer Sprache 
(Ed. francese). Gefaltet auf 24 x 11,5 cm 
[# 18919] EUR 78,-

Rom
ENIT / Ferrovie dello Stato.  1933. Deutsche 
Ausgabe. 36 S. mit vielen Fotos, beiliegend 
farbiger Stadtplan (39,5 x 34 cm, gefaltet). 
Farbig illustr. Broschur, 16,8 x 11,8 cm 
[# 18841] EUR 18,-

Rom - Pianta Panoramica di Roma
ENIT / Ferrovie dello Stato. Bergamo (In-
stituto Italiano d‘Arti Grafiche) 1936. 49,5 
x 70 cm, farblithographierter Panorama-
Stadtplan von Rom; verso Fotos und In-
formationen in 4 Sprachen. Futuristisches 
Foto-Deckblatt. Gefaltet auf 25 x 12 cm 
[# 18821] EUR 68,-

Salsomaggiore
Propaganda Bureau der Königl. Thermen 
von Salsomaggiore. Novara (Instituto Geo-
grafico de Agostini) 1934. Deutsche Aus-
gabe. 32 S. mit Fotos in Tiefdruck, Über-
sichtskarte. Illustr. Broschur, 24,5 x 19,7 cm 
(bestoßen) 
[# 18957] EUR 24,-
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San Gimignano, Volterra
ENIT / Ferrovie dello Stato. Milano 1933. 
Deutsche Ausgabe. 16 S. mit Fotos u. Kar-
te. Farbig illustr. Broschur, 17 x 12 cm 
[# 18928] EUR 24,-

Sardegna (Sardinien)
ENIT / Ferrovie dello Stato. Genova (Ba-
rabino & Graeve) 1937. Ed. Italiana. Italie-
nische Ausgabe. 40 S., 2 Farbtafeln (hier 
doppelt eingebunden); mit vielen fotografi-
schen Abbildungen. Illustr. Broschur von A. 
Pezzini, 24 x 18,5 cm 
[# 15734] EUR 18,-

Sestriere
Milano (Pizzi e Pizio) (1935). 8 S. 
mit Fotos und farbigen Illustratio-
nen. Entwurf Mario Puppo. 21,8 x 
21 cm, mittig gefaltet 
[# 18618] EUR 30,-

Sestriere
Novara (Instituto Geografico de 
Agostini) (um 1936). 16 S. mit 
Fotos und Kartenskizzen sowie 
einer ausklappbaren farbigen 
Panoramakarte der Skirouten von 
Alessio Nebbia. Text 4-sprachig. 
Farbig illustr. Deckelbild, 20,5 x 
20,5 cm (Deckel gestempelt) 
[# 18666] EUR 32,-
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Sizilien
ENIT / Ferrovie dello Stato. Milano-
Roma (Pizzi & Pizio) 1933. 8 S. mit 
farbigen Illustrationen u. Deckblatt, 
23,2 x 21,8 cm, mittig gefaltet 
[# 18823] EUR 24,-

Sizilien
ENIT / Ferrovie dello Stato. Roma 
1934. 16 S. mit Fotos. Farbig 
illustr. Deckblatt, 22,3 x 21,2 cm, 
mittig gefaltet 
[# 18824] EUR 14,-

Sportleben in Italien
ENIT / Ferrovie dello Stato. Novara (Institu-
to Geografico de Agostini) (um 1935). 32 
S. mit vielen fotografischen Abbildungen. 
Broschur mit farbig illustr. Deckelbild (Hin-
terdeckel gestempelt, mit kl. Eckausbruch), 
19 x 14,3 cm 
[# 18872] EUR 38,-

Sports d‘ Hiver en Italie
ENIT / Ferrovie dello Strato. Genova 
(Barabino & Graeve) 1936. Französi-
sche Ausgabe. 56 S. mit zahlr. Fotos. 
Farbig illustr. Deckel von Filippo Romo-
li, 22,5 x 19 cm 
[# 18815] EUR 38,-
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Sports d‘hiver dans les Dolomites
ENIT. Milano (Pizzi & Pizio) 1936. Französische Ausgabe. 16 S. Text + 8 Fotoblätter 
zum Ausfalten. Farbig illustr. Broschur von Mario Puppo, dritte Umschlagseite einge-
klappt mit Illustration von Franz Lenhart. 19,5 x 14 cm 
[# 18923] EUR 48,-

Syrakus / Siracusa
ENIT / Azienda Automoma per la Stazione 
di Turismo (um 1935). Palermo  Englische 
Ausgabe. 31 S. mit Fotos u. Plan. Illustr. 
Broschur, 17 x 12 cm 
[# 18948] EUR 14,-

Syrakus / Syracuse
ENIT / Ferrovie dello Stato. Milano-Roma 
(Pizzi & Pizio) 1938. Französische Ausga-
be. 32 S. mit vielen fotografischen Abbil-
dungen, 1 gefalteter farbiger Stadtplan. 
Illustr. Broschur, 24 x 18 cm 
[# 15817] EUR 25,-

Taormina
ENIT. Napoli (Richter) 1937. Deutsche Aus-
gabe. 36 S. mit vielen Fotos. Farbig illustr. 
Deckel. 19,7 x 12,5 cm (Klammerheftung 
rostig) 
[# 18528] EUR 18,-
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Taormina, Sicilia
Azienda Autonoma di 
Soggiorno. Bolzano (um 
1932). Deutsche Ausga-
be. 10-seitiger Faltpro-
spekt mit Fotos, Stadt-
plan eingeheftet, Beilage: 
Hotels. 23,2 x 13 cm 
[# 18921] EUR 14,-

Tengeri Utazások (Seereisen) 1935
Italia / Cosulich / Lloyd Triestino / Adria.  
1935. Ungarische Ausgabe. 32 S. mit Fo-
tos u. Skizzen der Schiffahrtsrouten ab 
Triest. Zweifarbig gestaltet. Foto-Deckblatt 
schwarz-gelb, 19,8 x 10 cm 
[# 18630] EUR 28,-

Toskana. Kunst-
städte, Seebä-
der, Heilquellen
Firenze (Edizione 
Movimento Fore-
stieri) (um 1935). 
14 S. mit Fotos. 
Ausstattung Cap-
pelli. Als Leporel-
lo gefaltet, 19 x 
12,5 cm 
[# 18526] EUR 
28,-

Trento e il Trentino / Trento und das 
Trentino
ENIT / Ferrovie dello Stato. Novara (Insti-
tuto Geografico de Agostini) 1939. Deut-
sche Ausgabe. 36 S. mit Fotos. Farbig 
illustr. Broschur, 23,3 x 18,8 cm 
[# 18954] EUR 18,-
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Trieste (Triest)
ENIT / Ferrovie dello Stato  (um 1933). 
Deutsche Ausgabe. 32 S. mit Fotos (Smo-
las, Nipote, Pozza, Iriani, Sanzin, Marocco, 
Brisighelli, Marega, Peluchetti), 1 gefalteter 
Stadtplan. Illustr. Broschur, 17 x 12 cm 
[# 18931] EUR 28,-

Umbria / Umbrien
ENIT / Ferrovie dello Stato. Genova 
(Barabino & Graeve) 1937. Deutsche 
Ausgabe. 44 S. mit vielen Fotos und 
Kartenskizze. Broschur mit farbig illu-
str. Deckel (leicht bestoßen), 22 x 19 
cm 
[# 16271] EUR 18,-

Umbrien
ENIT / Ferrovie dello Stato. Roma 1933. 
Deutsche Ausgabe. 12 S. mit Fotos. Innen-
teil doppelt breit, gefaltet auf 22 x 10,5 cm. 
Mit farbiger Umschlagillustration von A. 
Iraci (Rückenfalz eingerissen) 
[# 18563] EUR 14,-

Umbrien : Ombrie
ENIT / Ferrovie dello Stato. Rom 1933. 
Französische Ausgabe. 12 S. Innenteil 
doppelt breit, mittig gefaltet. Farbig illustr. 
Deckblatt, 22,8 x 10,5 cm 
[# 18615] EUR 14,-
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Vatikan - La Cité du Vatican
ENIT / Direzione Generale per il Turismo. 
Ferrovie dello Stato. Milano-Roma (Pizzi 
& Pizio) 1936. Französische Ausgabe. 
39 S. mit vielen teils farbigen, fotogra-
fischen Abbildungen (G. Severini) in 
Tiefdruck. Illustr. Broschur, 24,5 x 20 cm 
(geringe Randschäden). - Beiliegend 
Informationsblatt „Exposition Mondiale 
de la Presse Catholique, Cité du Vatican 
12 Mai - 12 Novembre 1936“ 
[# 15730] EUR 28,-

Veneto und Regione Giulia (Julisch Vene-
tien)
ENIT / Ferrovie dello Stato. Rom (um 1933). 
Deutsche Ausgabe. 12 S.mit Fotos (Ander-
son, Giacomelli, Mayer), Innenteil doppelt 
breit, mittig gefaltet. Farbig illustr. Deckblatt, 
22,5 x 10,5 cm 
[# 18616] EUR 18,-

Venezia / Venise (Venedig)
ENIT / Ferrovie dello Stato. Genova (Ba-
rabino & Graeve) 1936. Französische 
Ausgabe. 21 S. mit vielen fotografischen 
Abbildungen in Tiefdruck. Illustr. Broschur, 
24,8 x 19 cm 
[# 15724] EUR 14,-

Venezia Giulia (Julisch Venetien)
ENIT / Ferrovie dello Stato. Rom (Pizzi & 
Pizio) 1938. Deutsche Ausgabe. 40 S. mit 
vielen fotografischen Abbildungen. Illustr. 
Broschur, 23,8 x 19 cm 
[# 15725] EUR 28,-
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Venise (Venedig)
ENIT / Ferrovie dello Stato.  1933. Französi-
sche Ausgabe. 31 S. mit Fotos (Anderson, 
Giacomelli). (Stadtplan entfernt). Illustr. Bro-
schur, 17 x 12,3 cm 
[# 18947] EUR 8,-

Verona
ENIT / Ferrovie dello Stato. Roma 1934. 
Deutsche Ausgabe. 16 S. mit Fotos (Alinari, 
Scaligera), 1 Plan. Illustr. Broschur, 16,7 x 
12 cm (Deckel mit Stempel) 
[# 18932] EUR 14,-

Viareggio. Lido die Camaiore, Forte dei 
Marmi, Marina di Pietrasanta
Milano, Roma (Pizzi & Pizio) 1937. Deut-
sche Ausgabe. 16 S. mit Fotos, 2 Karten. 
Beiliegend mehrspachiges Informations-
blatt. Farbig illustr. Umschlag von Mario 
Puppo. 20 x 12,3 cm 
[# 18533] EUR 38,-

Viterbo
ENIT / Ferrovie dello Stato. Milano (um 
1933). Deutsche Ausgabe. 16 S. mit Fotos 
von Alinari. Illustr. Broschur, 17 x 12,3 cm 
[# 18945] EUR 14,-
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Wintersport in den Dolomiten
ENIT. Milano (Pizzi & Pizio) 1936. 16 S. Text + 8 Fotoblätter zum Ausfal-
ten. Farbig illustr. Broschur von Mario Puppo, dritte Umschlagseite ein-
geklappt mit Illustration von Franz Lenhart. 19,5 x 14 cm 
[# 18972] EUR 68,-

Wintersport in den Dolomiten. 50-70% Fahrpreisermäßigung
Merano (UTA) 1935. 12 S. mit Fotos in Tiefdruck. Innenteil 18,5 x 27 cm 
eingegefaltet. Farbig illustr. Umschlag, dritte Umschlagseite eingeklappt 
mit Illustration von Franz Lenhart, 19,3 x 13,8 cm (leicht bestoßen) 
[# 18527] EUR 58,-
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Widerrufsrecht

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu wi-
derrufen.

Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter 
Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen haben bzw. hat.

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie mir

Antiquariat Angela Sülzen
Stromstr. 23
10551 Berlin
Deutschland
Tel.: +49 30 3988 4515
Fax  +49 30 3988 4514
E-Mail: asuelzen@gmx.de

mittels einer eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) 
über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das
auf der nächsten Seite abgedruckte Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrie-
ben ist.

Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des 
Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

Folgen des Widerrufs

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten 
haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus 
ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Stan-
dardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag 
zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen 
ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprüngli-
chen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes 
vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. Wir 
können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie 
den Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches 
der frühere Zeitpunkt ist.

Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem 
Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden 
oder zu übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn 
Tagen absenden. Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der Waren. Sie müssen 
für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur 
Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen 
Umgang mit ihnen zurückzuführen ist.
[Ende Widerrufsbelehrung]

Bestellungen bitte an:

Antiquariat Angela Sülzen
www.buechersuite.de
Stromstr. 23
10551 Berlin
Deutschland

Tel.: +49 30 3988 4515
Fax  +49 30 3988 4514

E-Mail: asuelzen@gmx.de

USt-IdNr.:  DE 115 288 361

Geschäftsbedingungen und Widerrufsbelehrung

Die Ware ist gebraucht und in der Regel jeweils nur in einem Exemplar vorhanden. Zwischenver-
kauf ist vorbehalten. Preise inklusive Umsatzsteuer, zuzüglich Versandkosten, in Euro. Für Käufer 
aus Nicht-EU Ländern sind die Preise Nettopreise. Der Rechnungsbetrag ist zahlbar ohne Abzug 
innerhalb von 14 Tagen nach Rechnungsdatum per Banküberweisung, Vorauskasse vorbehalten. 
Eigentumsvorbehalt nach §449 BGB. Es gilt das gesetzliche Mängelhaftungsrecht. Erfüllungs- 
und Gerichtsort für Geschäftskunden ist für beide Teile Berlin.

Versandkosten

Versandkosten für einen Prospekt (Versandkosten für mehrere Prospekte auf Anfrage):

Deutschland 2,00 EUR
alle Länder außerhalb Deutschlands 6,50 EUR

Terms

All items offered subject to prior sale. Prices are quoted in Euro and are net prices for non-EU 
buyers. Prices do not include shipment. Payment should be made within 14 days, preferably 
through bank transfer. Payment in advance for new customers. Goods may be returned within 
14 days after reception free of charges. Please contact me before sending. If there occured any 
damages to the goods the buyer should pay a compensation. The goods remain our property 
until we‘ ve been paid in full.

Shipping (price for one brochure, for more brochures price upon request)

Germany 2,00 EUR
all other countries outside Germany 6,50 EUR
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Widerrufsformular

(Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden 
Sie es zurück)

An
Antiquariat Angela Sülzen
Stromstr. 23
10551 Berlin
Deutschland

Fax  +49 30 3988 4514
E-Mail: asuelzen@gmx.de

Hiermit widerrufe(n) ich/wir (*) den von mir/uns (*) abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der 
folgenden Waren (*)/ die Erbringung der folgenden Dienstleistung (*):

.............................................................................................
Bestellt am (*)/erhalten am (*):

.............................................................................................
Name des/der Verbraucher(s):

.............................................................................................
Anschrift des/der Verbraucher(s):

.............................................................................................

.............................................................................................

.............................................................................................
Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier):

.............................................................................................
Datum:

.................... ........................................................................
_______________________________
(*) Unzutreffendes streichen.

Withdrawal form

(complete and return this form only if you wish to withdraw from the contract)

To
Antiquariat Angela Sülzen
Stromstr. 23
10551 Berlin
Deutschland

Fax  +49 30 3988 4514
E-Mail: asuelzen@gmx.de

I/We (*) hereby give notice that I/We (*) withdraw from my/our (*) contract of sale of the following 
goods (*)/for the provision of the following service (*):

.............................................................................................
Ordered on (*)/received on (*):

.............................................................................................
Name of consumer(s):

.............................................................................................
Address of consumer(s):

.............................................................................................

.............................................................................................

.............................................................................................
Signature of consumer(s) (only if this form is notified on paper):

.............................................................................................
Date:

.................... ........................................................................
_______________________________
(*) Delete as appropriate.


